



Завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого жителя областного центра, обвиняемого в угрозах применения насилия к представителю власти

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего жителя города Брянска Юрия Фокина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 25 июня 2015 года мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения по месту своего жительства в квартире на улице Фосфоритной города Брянска, топором угрожал инспектору по делам несовершеннолетних. Сотрудница полиции в составе комиссии прибыла для проведения профилактической работы в отношении матери, ненадлежащим образом исполняющих обязанности по воспитанию двух детей. В свою очередь ее муж, пытаясь оградить себя и супругу от нравоучений, стал угрожать представителю власти применением насилия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Ранее мужчина уже был судим за совершение преступлений против собственности и длительное время отбывал наказание в местах лишения свободы. Совершение преступления в состоянии опьянения может быть расценено как обстоятельство, отягчающее ответственность.

14 Июля 2015

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/946515>